
Успешно  окончан  11.
Међународни  шаховски  турнир
„Silver lake 2017“
У  недељу,  25.  јуна,  након  завршних  партија,  затворен  је
осмодневни шаховски турнир одржан на Сребрном језеру.  Турнир
је затворио председник општине Велико Градиште, Драган Милић,
након чега су најбољим играчима подељене вредне награде.

Од  18.  до  25.  јуна,  у  конгресној  сали  хотела  “Данубиа“
и „Камин сали“ Ресторана “Сидро“, одржан је 11. Међународни
шаховски турнир „Silver lake 2017“ у организацији Шах клуба
ВГСК, Шаховског савеза Браничевског округа и општине Велико
Градиште, у сарадњи са “Данубиа“ хотелом.

Овогодишњој манифестацији која за циљ има да повеже све људе
добре воље и шири такмичарски дух на јединствен начин, учешће
је узело више од 300 такмичара из преко 20 земаља.

Шах  сигурно  постаје  један  од  важнијих   и  најмасовнијих
догађаја на Сребрном језеру. Турнири се играју у конгресној
сали  предивног хотела  „Данубиа“, а  предивна природа и богат
садржај пружају могућност и за одржаванје шаховских турнира на
врхунском нивоу.

Прошле  године  на  турниру  је  учествовало  265  играча  из  18
земаља са пратиоцима, тренерима, родитељима те је за девет
дана турнира на језеру боравило око 650 гостију.

Прошлогодишнји турнир је био међународног карактера, што значи
да су на турниру могле  да се освоје норме  за велемајсторе и
интернационалне  мајсторе,  као  и  за  интернационалне  судије.
Учешћем 15 велемајстора, 14 интернационалних мајстора, 17 FIDE
и  три  национална  мајстора  турнир  је  окарактерисан  као
најмасовнији  и  један  од  најјачих  турнира  на  Балкану.
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Једна  од  већих  атракција  је  већ  традиционални  “блиц“
(брзопотезни) турнир, који се игра на прелепом броду „Силвер
Стар“ док  плови до Голубачке тврђаве, а велики је број оних
који су овај догађај пропратили као посматрачи или су само
уживали у пловидби.

Посебна  пажња  посвећује  се  кадетском  и  омладинском  шаху.
Кадети који тек почињу да играју имају свој турнир за стицање
искуства  и  уигравање.  Треба  напоменути  да  је  велики  број
омладинаца  који  су  почели  на  овим  турнирима  стасао  у
перспективне шахисте и светла су будућност српског шаха.

Резултате турнира можете погледати овде.
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